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水道ビジョンレビュー
２．水道の現況と将来の見通し
（２）いつでも使えるように供給されているか

（単位：円／ｍ
３
、％）ｍ

３
、％）

区　　　分 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17

水道事業 給水原価 165.7 169.7 172.8 174.2 176.5 177.4 178.4 179.3 182.9 182.2 180.4 177.6 176.0

（法適用） 供給単価 147.4 153.9 156.8 161.3 166.0 168.4 169.1 170.6 172.3 173.5 173.2 173.7 173.3

料金回収率 89.0 90.7 90.7 92.6 94.1 94.9 94.8 95.1 94.2 95.2 96.0 97.8 98.5

簡易水道 給水原価 176.6 182.7 187.5 190.9 198.7 203.6 211.1 211.8 215.4 220.0 223.4 238.9 249.7

（法非適用） 供給単価 125.9 128.1 130.3 132.9 138.1 140.8 142.7 144.3 145.8 146.8 147.9 148.5 149.9

料金回収率 71.3 70.1 69.5 69.6 69.5 69.2 67.6 68.1 67.7 66.7 66.2 62.2 60.0
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出典：地方公営企業年鑑及び簡易水道事業年鑑（全国簡易水道協議会）から厚生労働省健康局水道課作成

○給水原価、供給単価及び料金回収率の推移（上水道及び簡易水道）

上水道は徐々に経営状況が改善

簡易水道は徐々に経営状況が悪化
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水道ビジョンレビュー
２．水道の現況と将来の見通し
（２）いつでも使えるように供給されているか

○災害等の非常時においても、可能な限りその影響を最小に抑えることが必要な理由（その１）

病院の診療機能を低下させた原因

（兵庫県医務課調べ）
－阪神・淡路大震災（１９９５）－
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出典：災害時の水利用－飲める水・使える水－
（社）空気調和・衛生工学会

7割以上が病院の診療機能を
低下させた原因として
「上水道の供給不能」と回答。

地震から1週間後くらいで困ったこと

※アンケート結果上位項目
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十分暖がとれなかった

睡眠がとれなかった

おちつかなかった

トイレが不足したり使いにくかった

食料や水が十分に得られなかった

生活用水が不足した

洗濯ができなかった

風呂に入ることができなかった

水道に関連する回答が
上位を独占！！

出典：阪神・淡路大震災における住民の対応と災害

情報の伝達に関する調査（一部加筆）

阪神・淡路大震災の被災者へのアンケート：地震から1週間

ぐらいで困ったことは水道に関連する回答が上位を独占


